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1. Τεχνικά και Ειδικά Χαρακτηριστικά.

Με το λανσάρισμα της νέας K 1200 GT, η BMW Motorrad ενισχύει την πρωτοκαθεδρία της στην κατηγορία μοτοσικλετών σπορ τουρισμού, εγκαινιάζοντας νέα πρότυπα στο χώρο της παγκόσμιας αγοράς. Μετά την επιτυχία του προηγούμενου μοντέλου με το ίδιο όνομα, η νέα K 1200 GT υπόσχεται τώρα μία νέα διάσταση στη δυναμική συμπεριφορά και στις δυνατότητες σε ταξίδια μακρινών αποστάσεων, αποδεικνύοντας για μία ακόμα φορά την υψηλή τεχνογνωσία και εμπειρία της μάρκας με το γαλανόλευκο έμβλημα. 
Η νέα K 1200 GT είναι μία εκ φύσεως ασυμβίβαστη μοτοσικλέτα, που όμως καταφέρνει να συνδυάζει τα ασυμβίβαστα, δηλαδή τη σπορ συμπεριφορά με ένα υψηλό επίπεδο άνεσης στο ταξίδι. Με δύο λόγια, η νέα κορυφαία μοτοσικλέτα της BMW προσφέρει μέγιστη ευελιξία και δυναμικές επιδόσεις, παράλληλα με ιδανική διάταξη χώρων για μακρινές διαδρομές και ευχάριστα ταξίδια.
Για να επιτύχουν αυτό το στόχο, οι μηχανικοί εξέλιξης της BMW Motorrad έχουν μεταφέρει τον πρωτοποριακό εξοπλισμό ελαστικών/τροχών και την τεχνολογία κινητήρα της προηγούμενης K 1200 S και της K 1200 R σ’ αυτή τη νέα, σπορ μοτοσικλέτα τουρισμού. Οι καινοτομίες των συστημάτων ανάρτησης – BMW Duo​lever μπροστά και EVO-Paralever πίσω – συμβάλλουν σημαντικά στα άριστα και άκρως δυναμικά χαρακτηριστικά της K 1200 GT.
Η κινητήρια ισχύς προέρχεται από έναν υπερσύγχρονο, εν σειρά τετρακύλινδρο κινητήρα εγκάρσια διατεταγμένο, με μέγιστη απόδοση 112 kW/152 hp / 9,500 rpm, ο οποίος ορίζει νέα πρότυπα στην κατηγορία τουρισμού. 
Μία σύγκριση με το προηγούμενο μοντέλο αποδεικνύει την πρόοδο που έχει επιτύχει η BMW Motorrad με αυτή τη νέα μοτοσικλέτα: Η K 1200 GT είναι ισχυρότερη (κατά 17%), παράγει περισσότερη ροπή (κατά 11%), προσφέρει μεγαλύτερη θεωρητική αυτονομία (κατά17%), και ταυτόχρονα είναι ελαφρύτερη (κατά 6%), επιπρόσθετα, μπορεί να μεταφέρει υψηλότερο φορτίο (κατά19%).
Όπως είναι φυσικό, η νέα GT διαθέτει όλα τα χαρακτηριστικά που περιμένει κάποιος από μία μηχανή τουρισμού της BMW. Κυρίως, είναι ιδανική για ταξίδια με συνεπιβάτη και κάλυψη μεγάλων αποστάσεων με άνεση και στυλ. Η μέγιστη οδηγική άνεση διασφαλίζεται με την άριστη προστασία από τον αέρα και τον καιρό, την ηλεκτρικά ρυθμιζόμενη ζελατίνα, την άριστη εργονομική σχεδίαση της σέλας του αναβάτη, την ευέλικτη ρύθμιση ύψους της σέλας και του τιμονιού, και χάρη στις πλαϊνές μπαγκαζιέρες που τοποθετούνται στάνταρ. 
Τελευταίο, αλλά εξίσου σημαντικό, η K 1200 GT πληροί επίσης τις αυστηρές προδιαγραφές στον τομέα της περιβαλλοντικής συμβατότητας και της ασφάλειας. Εκτός από έναν πλήρως ελεγχόμενο τριοδικό καταλυτικό μετατροπέα, το υψηλής απόδοσης σύστημα φρένων EVO semi-integral ABS (μερικής διασύνδεσης) και ένα ηλεκτρονικό immobiliser είναι από τα χαρακτηριστικά που περιλαμβάνει αυτή η προηγμένη νέα μοτοσικλέτα τουρισμού στον στάνταρ εξοπλισμό της.
Με δεδομένα όλα αυτά τα πλεονεκτήματα και τον απόλυτα συγκροτημένο και συνεπή χαρακτήρα της, η νέα K 1200 GT μπορεί να ικανοποιεί και τα υψηλότερα πρότυπα άνεσης που είναι τόσο σημαντικά για τους λάτρεις των μακρινών ταξιδιών, ανεβάζοντας παράλληλα την αδρεναλίνη στους ένθερμους οπαδούς της σπορ οδήγησης. Το ’GT’ – που συμβολίζει το Gran Turismo – επομένως, προσδιορίζει αυτή τη σπορ μοτοσικλέτα τουρισμού της BMW καλύτερα από ποτέ.
Η νέα K 1200 GT διατίθεται σε τρία στάνταρ χρώματα που συνδυάζονται με αντίθετες αποχρώσεις στα πλαϊνά καλύμματα και τη σέλα, αποδίδοντας σε διαφορετικές εκδοχές το μοναδικό χαρακτήρα της Gran Turismo. Όπως πάντα, η BMW Motorrad προσφέρει μία πλούσια γκάμα προαιρετικού και ειδικού εξοπλισμού, προσαρμοσμένου στη νέα μηχανή, προκειμένου να ικανοποιήσει κάθε είδους επιθυμία. Εκτός από τον εξοπλισμό άνεσης, για να ταξιδεύει με στυλ, ο πελάτης μπορεί να επιλέξει στοιχεία, όπως Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης - Electronic Suspension Adjustment (ESA), υπολογιστή ταξιδιού, προβολέα xenon, cruise control, ή Σύστημα Πλοήγησης BMW (Navigator). 
Συνοπτικά, τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά της K 1200 GT είναι:

•
Εν σειρά τετρακύλινδρη μονάδα, κύλινδροι κεκλιμένοι υπό γωνία 55°

•
1,157 cc, 112 kW/152 hp στις 9,500 σ.α.λ., 130 Nm/96 lb-ft) στις 7,750 σ.α.λ.

•
Ανάρτηση Duolever μπροστά

•
Ανάρτηση Paralever πίσω

•
BMW Motorrad Partly Integral ABS, έκδοση μερικής διασύνδεσης
•
Ηλεκτρονικά με τεχνολογία CAN-bus 

•
Ηλεκτρονικό immobiliser 

•
Δείκτης φθοράς τακακιών φρένων    

•
Ρυθμιζόμενη σέλα
•   Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο καθ’ ύψος τιμόνι  

•
Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης - Electronic Suspension Adjustment (ESA, προαιρετική) 

•
Αεροδυναμικά βελτιστοποιημένο πλήρες φέρινγκ  

•
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενη ζελατίνα 
Τα σημαντικότερα τεχνικά πλεονεκτήματα της νέας K 1200 GT σε σχέση με την προκάτοχό της:     

•
Αύξηση μέγιστης ισχύος (+ 17%)

•
Υψηλότερη μέγιστη ροπή (+ 11%)

•
Μείωση βάρους χωρίς φορτίο (– 6%)

•
Υψηλότερο φορτίο (+ 19%)

•
Μεγαλύτερο ρεζερβουάρ (+ 17%)

•
Μεγαλύτερη θεωρητική αυτονομία (+ 17%)
Δεύτερη γενιά για την εν σειρά, τετρακύλινδρη κινητήρια μονάδα υψηλών επιδόσεων.

Η νέα K 1200 GT αντλεί ισχύ από τον κινητήρα που έχει ήδη γίνει διάσημος στις K 1200 S και K 1200 R. Τώρα, η έκδοση GT αυτής της εξαιρετικά προηγμένης μονάδας αποδίδει μέγιστη ισχύ 112 kW/152 hp στις 9,500 σ.α.λ. και ανώτερη ροπή 130 Nm στις 7,750 σ.α.λ. Και μόνον αυτές οι τιμές επιδόσεων προδίδουν αναμφίβολα τις έξοχες δυναμικές αρετές του νέου μοντέλου της BMW που αυτή τη στιγμή κατατάσσεται στην κορυφή της κατηγορίας σπορ μοτοσικλετών τουρισμού, στον τομέα της κινητήριας ισχύος. Η πλούσια και σχεδόν επίπεδη καμπύλη ροπής με πάνω από το 75% της μέγιστης ροπής να διατίθεται από τις 3,000 σ.α.λ. αποδεικνύει σαφώς ότι η K 1200 GT προσφέρει ανώτερη επιτάχυνση και ελκτική ισχύ, δικαιώνοντας το όνομά της σαν Gran Turismo. 
Η λίπανση ξηρού κάρτερ και η θέση της συμπαγούς κινητήριας μονάδας με τη συστοιχία κυλίνδρων της υπό κλίση 55° προς τα εμπρός, επέτρεψαν στους μηχανικούς της BMW Motorrad να μετατοπίσουν το κέντρο βάρους όσο το δυνατόν χαμηλότερα.
Η άριστη θέση του κέντρου βάρους συνδυάζει τα καλύτερα δύο κόσμων, προσφέροντας το κατάλληλο φορτίο για τον εμπρός τροχό, και ταυτόχρονα διασφαλίζοντας τη συμπεριφορά ενός γνήσιου σπορ εργαλείου. Για περισσότερες τεχνικές λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο press pack της K 1200 S.
Εξατάχυτο μηχανικό κιβώτιο.

Το εξατάχυτο κιβώτιο της BMW Motorrad K Series είναι ελαφρύ, συμπαγές και ενσωματώνεται στο κέλυφος του κινητήρα. 
Ιδιαίτερα πλεονεκτήματα του κιβωτίου είναι ένας ομαλής λειτουργίας επιλογέας ταχυτήτων, που επιτρέπει στον αναβάτη να αλλάζει ταχύτητες γρήγορα και με ακρίβεια, με τη διαδρομή της αλλαγής μειωμένη στο ελάχιστο.
Εμπρός ανάρτηση Duolever.

Όπως και τα υπόλοιπα μοντέλα K, η νέα εμπρός ανάρτηση Duolever διασφαλίζει υψηλή ακρίβεια και άριστο έλεγχο συνεχώς, σε συνδυασμό με υποδειγματική άνεση. Ολόκληρη η δομή προσφέρει βέλτιστη στρεπτική ακαμψία και είναι σχεδιασμένη με γνώμονα την άνετη και ευέλικτη συμπεριφορά. Με τις δυνάμεις της αντίστασης να περιορίζονται στο ελάχιστο, η ανάρτηση αντιδρά ομαλά και με ακρίβεια, ακόμα στις μικρότερες ανωμαλίες του δρόμου. 
Η κινηματική διάταξη της ανάρτησης Duolever, τέλος, αντισταθμίζει τη βύθιση κατά το φρενάρισμα, διατηρώντας τη γεωμετρία σχεδόν αμετάβλητη σε όλη τη διαδρομή του ελατηρίου. Επομένως, όσον αφορά τα χαρακτηριστικά τροχών/ζαντών και ανάρτησης, η νέα K 1200 GT προσφέρει έναν ιδανικό συνδυασμό οδηγικής άνεσης ακόμα και σε μακρινές διαδρομές και έξοχης σπορ συμπεριφοράς, με την προσθήκη δυναμικών επιδόσεων.
Πίσω ανάρτηση Paralever και προαιρετικό ESA.

Δημιούργημα της BMW Motorrad, το Paralever έχει αποδείξει εδώ και πολλά χρόνια ότι η μετάδοση ισχύος και η ανάρτηση του πίσω τροχού μπορούν να συνδυάζονται μεταξύ τους πολύ αποτελεσματικά. Η πιο πρόσφατη έκδοση Paralever είναι μία εξαιρετικά σταθερή, ελαφριά δομή με το γόνατο του ελατηρίου συνδεδεμένο στη βάση του πίσω τροχού με ένα μοχλικό προοδευτικής διαδρομής. 
Αυτό, όχι μόνον ενέχει σημαντικά πλεονεκτήματα στην απόκριση και την αίσθηση προοδευτικής απόσβεσης, αλλά μειώνει και τη μη αναρτώμενη μάζα, ελαχιστοποιεί τις αντιδράσεις στις αλλαγές φορτίου, αυξάνει την απόσταση από το έδαφος, και δείχνει πολύ ελκυστική χάρη στην περίτεχνη σχεδίασή του. Γενικά, το Para​lever εναρμονίζεται άριστα με τη φιλοσοφία της νέας K 1200 GT. 
Η K 1200 GT διατίθεται προαιρετικά με το μοναδικό σύστημα Ηλεκτρονικής Ρύθμισης Ανάρτησης - Electronic Suspension Adjustment (ESA) της BMW Motorrad που επιτρέπει στον αναβάτη να ελέγχει τη ρύθμιση του ελατηρίου/αποσβεστήρα, πατώντας απλά ένα μπουτόν στο τιμόνι. 
Σύστημα πέδησης EVO με Integral ABS και δείκτη φθοράς τακακιών φρένων 

Η νέα K 1200 GT διαθέτει το δοκιμασμένο σύστημα πέδησης της BMW EVO που συναντάμε και στα άλλα μοντέλα των Σειρών K και R. Με διάμετρο δισκόφρενων 320 mm (12.6´´) μπροστά και 294 mm (11.6´´) πίσω, το σύστημα πέδησης EVO εγγυάται άριστη επιβράδυνση ακόμα και σε υψηλές ταχύτητες, με τη μοτοσικλέτα να μεταφέρει μέγιστο φορτίο. Οι ατσάλινες, μονωμένες σωληνώσεις φρένων που τοποθετούνται στάνταρ, πέραν της ελκυστικής αισθητικής τους, συμβάλλουν στο να επιτυγχάνεται σταθερή δύναμη στη μανέτα ή στο πεντάλ για την ίδια δύναμη πέδησης. 
Ένα ακόμα στάνταρ χαρακτηριστικό είναι το Integral ABS της BMW Motorrad σε έκδοση μερικής διασύνδεσης  (semi-integral). Στο σύστημα αυτό, ο αναβάτης ενεργοποιεί το εμπρός και πίσω φρένο μέσω της μανέτας, ενώ το πεντάλ φρένου επενεργεί μόνο στο πίσω φρένο – ακριβώς η κατάλληλη διάταξη για οδήγηση με σπορ στυλ. 
Η νέα K 1200 GT, στο πλαίσιο του καινοτόμου χαρακτήρα της, φέρει και ένα ακόμα χαρακτηριστικό ασφαλείας και άνεσης, στάνταρ: ένα δείκτη φθοράς τακακιών (προειδοποιητική λυχνία) που ενημερώνει τον αναβάτη πότε τα τακάκια έχουν φθαρεί μέχρι το ελάχιστο επιτρεπόμενο όριο και χρειάζονται ανανέωση.
Σύστημα επικοινωνίας μονού καλωδίου - Single-wire system (SWS) με τεχνολογία διαύλου CAN (CAN-bus).

Είναι απόλυτα φυσιολογικό για  μία σύγχρονη μοτοσικλέτα BMW να υιοθετεί ένα σύγχρονο δίκτυο διαύλου μεταφοράς δεδομένων, που συνδέει όλα τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά εξαρτήματα της μηχανής, ενώ οι ψηφιακές πληροφορίες τώρα μεταφέρονται μέσω ενός μονού καλωδίου. 
Πραγματικά, το SWS απλοποιεί σημαντικά ολόκληρο το σύστημα των  ηλεκτρικών λειτουργιών της μοτοσικλέτας, περιορίζει τη χρήση καλωδίων και συνδέσεων, και το καθιστά πολύ ελαφρύτερο.
Ένα ακόμα ουσιαστικό σημείο είναι ότι μόνον αυτή η τεχνολογία μπορεί να προσφέρει αξιόπιστη, ολοκληρωμένη και ταχεία αντιμετώπιση βλαβών και διαγνωστικές λειτουργίες. Επίσης, επιτρέπει στον Τεχνικό του Συνεργείου να διαβάζει δεδομένα και/ή να επαναπροσδιορίζει ειδικές παραμέτρους. Τελευταίο, αλλά εξίσου σημαντικό, το σύστημα μονού καλωδίου με τεχνολογία CAN-bus επιτρέπει την απλή προσθήκη ηλεκτρονικών αξεσουάρ που διευρύνουν τη γκάμα λειτουργιών της μοτοσικλέτας.
Ηλεκτρονικό immobiliser.

Για να μπορεί μόνον ο νόμιμος ιδιοκτήτης να απολαμβάνει τη νέα K 1200 GT στο δρόμο, ένα ηλεκτρονικό immobiliser διατίθεται στάνταρ (είναι επίσης ενσωματωμένο στο δίκτυο του CAN-bus που μόλις περιγράψαμε). Όπως σε ένα σύγχρονο αυτοκίνητο, το κλειδί ανάφλεξης ενσωματώνει ένα κωδικοποιημένο ολοκληρωμένο κύκλωμα δεδομένων που επικοινωνεί μέσω πομποδέκτη στο διακόπτη ανάφλεξης με το ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης κινητήρα. Επομένως, και η ανάφλεξη και η τροφοδοσία καυσίμου ενεργοποιούνται μόνον όταν επιβεβαιώνεται η ανταλλαγή ορθών δεδομένων, επιτρέποντας στον αναβάτη να ξεκινήσει τον κινητήρα. 
Info-Flatscreen.

Η μεγάλου μεγέθους οθόνη στη μέση του cockpit λειτουργεί σαν διεπαφή μεταξύ ανθρώπου και μηχανής. Εκεί, ο αναβάτης μπορεί να ελέγχει όλα τα δεδομένα που σχετίζονται με τις οδηγικές συνθήκες και τη χρήση της μοτοσικλέτας. Το σύστημα εμφανίζει τη συνολική χιλιομετρική κάλυψη, τα χιλιόμετρα του ταξιδιού, την ώρα, τη θερμοκρασία του ψυκτικού, την επιλεγμένη σχέση στο κιβώτιο, τη στάθμη καυσίμου και την αυτονομία που απομένει με την υπόλοιπη ποσότητα καυσίμου στο ρεζερβουάρ. 
Όσοι επιλέξουν το προαιρετικό σύστημα ρύθμισης ανάρτησης ESA ή το Σύστημα Ελέγχου Πίεσης Ελαστικών - TPC Tyre Pressure Control, έχουν ακόμα περισσότερες δυνατότητες, καθώς μπορούν να ελέγχουν την τρέχουσα ρύθμιση της ανάρτησης και την πίεση αέρα στα ελαστικά. Ακόμα και ο υπολογιστής ταξιδιού που διατίθεται προαιρετικά, χρησιμοποιεί την οθόνη Info-Flatscreen για την παρουσίαση των λειτουργιών του, ενώ ο φωτισμός των οργάνων ελέγχεται αυτόματα από ένα φωτοηλεκτρικό κύτταρο ευαίσθητο στο φως.
Σπορ και νευρώδες σώμα.         

Το εντυπωσιακό, αεροδυναμικά βελτιστοποιημένο πλήρες φέρινγκ της νέας K 1200 GT είναι ασυνήθιστα νευρώδες και λεπτό για μοτοσικλέτα τουρισμού. Διατηρώντας το συντελεστή οπισθέλκουσας στο ελάχιστο, το φέρινγκ εγγυάται άριστη οδηγική ευστάθεια σε υψηλές ταχύτητες στο δρόμο. Και παρά τη σπορ εμφάνιση, το ελαφρύ και σταθερό φέρινγκ, χάρη στην αεροδυναμική του βελτίωση, προσφέρει άριστη προστασία από τον αέρα και τον καιρό, αναβαθμίζοντας τα πρότυπα σε σχέση με το προηγούμενο μοντέλο.
Το εμπρός άκρο του φέρινγκ αποτελείται από δύο πλαστικά κελύφη και τη μονάδα του προβολέα που φέρει και φορτία (ενεργό τμήμα του εμπρός υπο-πλαισίου). Καθώς όλα τα εξαρτήματα του φέρινγκ αφαιρούνται και επανατοποθετούνται εύκολα στη θέση τους, οι εργασίες service είναι απλή υπόθεση ανά πάσα στιγμή.   
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενη ζελατίνα. 

Εστιάζοντας στο σχήμα και την αισθητική της ζελατίνας, οι σχεδιαστές και υπεύθυνοι αεροδυναμικής της BMW Motorrad δημιούργησαν έναν ιδανικό συνδυασμό μέγιστης προστασίας από τον αέρα και τον καιρό, αφενός, και ελάχιστων διαστάσεων, αφετέρου ​. Ελέγχοντας προσεκτικά τη ροή αέρα στις πλαϊνές καμπύλες, η ζελατίνα κατευθύνει τον αέρα ομαλά γύρω από τον αναβάτη, μειώνοντας σημαντικά τα φορτία που επενεργούν στην κεφαλή και το πάνω τμήμα του κορμού ακόμα και σε υψηλές ταχύτητες. 
Ένα ακόμα πλεονέκτημα είναι ότι η ελαφριά ζελατίνα ρυθμίζεται ηλεκτρικά σε άπειρες θέσεις σε ένα εύρος άνω των 100 χιλιοστών. Το μόνο που πρέπει να κάνει ο αναβάτης είναι να πατήσει ένα μπουτόν στην αριστερή πλευρά του τιμονιού για να ρυθμίσει τη ζελατίνα στη θέση που επιθυμεί. Μία ψηλότερη ζελατίνα (+ 60 mm/2.4´´) διατίθεται σαν ειδικός εξοπλισμός, ώστε να μπορούν όλοι οι αναβάτες, ανεξαρτήτως ύψους, να ρυθμίζουν τη ζελατίνα σύμφωνα με τις απαιτήσεις τους, με το κατάλληλο μοντέλο και τις επιλογές ρυθμίσεων.
Σέλα σχεδιασμένη για όλες τις εργονομικές απαιτήσεις.       

Για τη διασφάλιση της μέγιστης οδηγικής άνεσης και ελευθερίας κίνησης, οι ειδικοί της BMW Motorrad εστίασαν για μία ακόμα φορά την προσοχή τους στο μήκος του τόξου των ποδιών (καμάρας) κατά τη σχεδίαση της σέλας. 
Αυτό είναι η απόσταση μεταξύ των δύο πελμάτων του αναβάτη, ακολουθώντας το μήκος της εσωτερικής πλευράς των ποδιών του και γύρω από τη σέλα και λαμβάνοντας υπόψη το σχήμα και το πλάτος της σέλας. Είναι εμφανές, ότι ο αναβάτης ωφελείται από τη λεπτή γραμμή και του πλαισίου και του ‘σώματος’ της K 1200 GT. 
Για να επιτύχει αυτά τα πλεονεκτήματα, η σέλα έχει μία εξαιρετικά λεπτή μεσαία γραμμή ακριβώς στο σημείο που κάθεται ο αναβάτης, πράγμα που του επιτρέπει να φτάνει εύκολα με τα πόδια του το έδαφος, προσφέροντάς του μία πολύ ξεκούραστη γωνία γονάτων. Προσβλέποντας στην απόλυτη τελειότητα, η στάνταρ σέλα μπορεί να ρυθμιστεί σε ένα ύψος 820 ή 
840 mm. Μία χαμηλότερη σέλα διατίθεται εναλλακτικά για όχι τόσο ψηλούς αναβάτες (προαιρετική, με ελάχιστο ύψος σέλας 800 mm/31.5´´).
Το ‘εργονομικό τρίγωνο’ που δημιουργείται από τα μαρσπιέ, την ίδια τη σέλα και το τιμόνι προσφέρει μέγιστη ελευθερία κινήσεων, για σπορ αλλά και για τουριστική οδήγηση, επιτρέποντας παράλληλα στον οδηγό να ταξιδεύει άνετα, χωρίς να κουράζεται. Τέλος, ο συνεπιβάτης, απολαμβάνει την ασυνήθιστη άνεση που του προσφέρει η σέλα αυτής της μοτοσικλέτας BMW.
Τιμόνι με ρυθμιζόμενο ύψος. 

Για να μπορεί και το τιμόνι να προσαρμόζεται σε αναβάτες διαφορετικού ύψους, με ατομικές προτιμήσεις στο ύψος της σέλας και στο στυλ οδήγησης, ρυθμίζεται σε τέσσερα διαφορετικά επίπεδα, μετατοπιζόμενο προς το πάνω τμήμα του κορμού του αναβάτη όταν χρειάζεται σε μία απόσταση μάξιμουμ 40 mm. Έτσι, διασφαλίζεται η ιδανική στάση κάτω από όλες τις συνθήκες, με απλή, μηχανική ρύθμιση μέσω σφιγκτήρων σε οδοντωτές επιφάνειες. 
Αισθητική και χρωματική φιλοσοφία.

Η K 1200 GT προσφέρει έναν άριστο συνδυασμό άνεσης στο ταξίδι και σπορ συμπεριφοράς – χαρακτηριστικά που αντανακλώνται και στην αισθητική της μηχανής, η οποία υιοθετεί ρέουσες γραμμές και καθαρές, εντυπωσιακές επιφάνειες και σχήματα. Η K 1200 GT αποπνέει μία αίσθηση αυτοπεποίθησης και κίνησης, ακόμα και όταν είναι ακίνητη, προβάλλοντας το δυναμικό χαρακτήρα της. Τέλος, οι λεπτές αναλογίες της μοτοσικλέτας, σε συνδυασμό με το πολύ συμπαγές κάλυμμα του κινητήρα, δίνουν έμφαση στο σπορ και δυναμικό DNA της νέας GT. 
Παρατηρώντας την από μπροστά, η K 1200 GT σε κατακτά με την πρώτη ματιά: Η ζελατίνα και τα προστατευτικά χεριών είναι συμπαγή και διακριτικά, ενώ ο εντυπωσιακά σμιλεμένος προβολέας αντιπροσωπεύει ένα δυναμικό στοιχείο, χαρακτηριστικό της μάρκας.             
Τα τρία βασικά χρώματα του σώματος της K 1200 GT – Dark Graphite Metallic, Deep Blue Metallic, και Crystal Grey Metallic – συνδυάζονται άριστα με δύο διαθέσιμες αποχρώσεις για τα πλαϊνά καλύμματα (στο ρεζερβουάρ και κάτω από τη σέλα) καθώς και την ίδια τη σέλα. Αυτή η χρωματική φιλοσοφία τονίζει σαφώς τον ξεχωριστό χαρακτήρα της K 1200 GT, σε διάφορες εκδοχές, ανάλογα με τα χρώματα που επιλέγονται.
Η μεταλλική απόχρωση Elegant Dark Graphite Metallic σε συνδυασμό με τα στάνταρ πιο ανοιχτά πλαϊνά καλύμματα σε Granite Grey και τη γκρι σέλα, χαρίζει στη νέα μοτοσικλέτα τουρισμού της BMW μία πιο σοφιστικέ εμφάνιση και ταυτόχρονα αναδεικνύει το σπορ, λιτό ταμπεραμέντο της.    
Η απόχρωση Deep Blue Metallic σε συνδυασμό με σκούρα, γκρι-γαλάζια πλαϊνά καλύμματα και μία μαύρη σέλα, εκπέμπει έναν αέρα ανώτερης φινέτσας, προσδίδοντας στη μηχανή πινελιές έξοχης πολυτέλειας.         
Η απόχρωση Crystal Grey Metallic με Μαύρη σέλα και γκρι-γαλάζια πλαϊνά καλύμματα, τέλος, τονίζει τη μοντέρνα και πρωτοποριακή σχεδίαση της K 1200 GT.  Με αυτό το συνδυασμό, φωτεινών μεταλλικών αποχρώσεων, το τελικό αποτέλεσμα είναι η εικόνα μιας πολύ ελαφριάς και ευέλικτης GT, με στοιχεία χλιδής και πολυτέλειας.   
Έχοντας τη δυνατότητα εναλλακτικών συνδυασμών της βασικής απόχρωσης και του χρώματος που θα επιλέξει για τη σέλα και τα πλαϊνά καλύμματα, ο πελάτης μπορεί διαμορφώσει τη K 1200 GT σύμφωνα με τις ατομικές του επιθυμίες. Χρωματικοί συνδυασμοί με πιο έντονες αντιθέσεις εστιάζονται κυρίως στις δυναμικές επιδόσεις, υπογραμμίζοντας τις διαφορές μεταξύ της περιοχής του αναβάτη και του σώματος της μηχανής.            
2. Γκάμα Εξοπλισμού.
Προαιρετικός και ειδικός εξοπλισμός.                  

Σαν γνήσια Gran Turismo, η νέα K 1200 GT προσφέρει ένα ιδανικό μίγμα σπορ επιδόσεων και οδηγικής άνεσης ακόμα και στη στάνταρ εκδοχή της. Όπως είναι αναμενόμενο, η BMW Motorrad προσφέρει μία πλούσια γκάμα προαιρετικού και ειδικού εξοπλισμού, άριστα προσαρμοσμένου σ’ αυτό το νέο μοντέλο.         
Πολλά από αυτά τα στοιχεία θα ενθουσιάσουν τον απαιτητικό αναβάτη που διανύει μακρινές αποστάσεις που αναζητά μέγιστη άνεση στο ταξίδι του. Παράλληλα, οι λάτρεις των καινοτομιών και πρωτοποριακών τεχνολογιών θα μπορούν να επιλέξουν από πλείστα λειτουργικά συστήματα, όπως ένας υπολογιστής ταξιδιού ή ένας προβολέας xenon, βάζοντας την προσωπική τους σφραγίδα σ’ αυτή τη μοναδική σπορ μοτοσικλέτα τουρισμού. Μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα πρόταση είναι η Ηλεκτρονική Ρύθμιση της Ανάρτησης -Electronic Suspension Adjust​ment (ESA) που έχουμε ήδη αναφέρει, η οποία επιτρέπει την απλή και εξατομικευμένη ρύθμιση της ανάρτησης κάτω από όλα τα είδη συνθηκών.
Με την K 1200 GT, η BMW Motorrad προσφέρει για πρώτη φορά συνδυασμούς στοιχείων εξοπλισμού. Λεπτομέρειες γι’ αυτά τα πακέτα εξοπλισμού που ικανοποιούν διαφορετικές απαιτήσεις, υπάρχουν στους τιμοκαταλόγους. Ασφαλώς, ο πελάτης μπορεί να παραγγείλει πρόσθετα στοιχεία εξοπλισμού, πέραν αυτών των Πακέτων ή να εστιάσει σε μεμονωμένα στοιχεία της επιλογής του.
Προαιρετικός εξοπλισμός.       

•
Ζελατίνα, ψηλή

•
Υπολογιστής ταξιδιού που περιλαμβάνει προειδοποιητική λυχνία στάθμης λαδιού 

•
Σέλα αναβάτη, χαμηλή (800–820 mm/31.5–32.3´´)

•
Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης - ESA 

•
Αντικλεπτικό Προειδοποιητικό Σύστημα DWA 

•
Θερμαινόμενα γκριπ (με αυτόματη ρύθμιση λειτουργίας θέρμανσης σε μοντέλα εξοπλισμένα με υπολογιστή ταξιδιού [δεν ισχύει για την Αμερικανική αγορά])                                 

•
Προβολέας       Xenon 

•
Σύστημα Ελέγχου Πίεσης Ελαστικών - TPC Tyre Pressure Control (αναμένεται)           
•
Θερμαινόμενη σέλα 

•
Cruise control
•
Σέλα σε Γκρι ή Μαύρο             

•
Χρωματικές προτάσεις για το ρεζερβουάρ και τα πλαϊνά καλύμματα
Ζελατίνα, ψηλή.

Επιλέγοντας τη νέα K 1200 GT, ακόμα και ένας ψηλός αναβάτης θα μπορεί να προστατεύεται επαρκώς από τον αέρα και τις καιρικές συνθήκες. Ακριβώς αυτό το είδος προστασίας προσφέρει η ζελατίνα που είναι ψηλότερη κατά 60 mm ή σχεδόν 2.4´´ από το συνηθισμένο, με ηλεκτρική ρύθμιση άπειρων θέσεων, όπως η στάνταρ ζελατίνα.
Υπολογιστής ταξιδιού που περιλαμβάνει σύστημα προειδοποίησης στάθμης λαδιού.

Ένας πολύ πρακτικός σύντροφος για τα ταξίδια και τις σπορ αποδράσεις είναι ο προαιρετικός υπολογιστής ταξιδιού, ο οποίος αυξάνει τον αριθμό λειτουργιών που  ήδη προσφέρει η Info-Flatscreen -  στάνταρ εξοπλισμός. Πατώντας ένα μπουτόν στη δεξιά πλευρά του τιμονιού, ο αναβάτης μπορεί να ζητήσει όλα τα είδη πληροφοριών που εμφανίζονται καθαρά στην οθόνη – για παράδειγμα την υπόλοιπη αυτονομία με την ποσότητα καυσίμου που υπάρχει στο ρεζερβουάρ, τη μέση ταχύτητά του, τη μέση κατανάλωση, και τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Ο υπολογιστής ταξιδιού προειδοποιεί τον οδηγό όποτε η στάθμη λαδιού πέσει κάτω από ελάχιστο σημείο και τον ενημερώνει για κίνδυνο πάγου καθώς και μόλις η εξωτερική θερμοκρασία πέσει στους 3 °C (37.5 °F) ή παρακάτω.
Σέλα οδηγού, χαμηλή

Για να μπορεί ακόμα και ο πιο κοντός οδηγός να απολαύσει μία πιο ξεκούραστη εμπειρία στο τιμόνι μιας K 1200 GT, η BMW Motorrad διαθέτει αυτό το νέο μοντέλο με χαμηλή σέλα: Το ύψος της σέλας είναι χαμηλότερο κατά 20 mm σε σχέση με τη στάνταρ σέλα, προσφέροντας δύο επίπεδα ύψους, στα 800 ή 820 mm (31.5 ή 32.3´´). Έτσι, ο αναβάτης έχει εσωτερική καμάρα 1,760 ή, αντίστοιχα, 1,800 mm (69.3 ή 70.9´´).
Ηλεκτρονική Ρύθμιση Ανάρτησης - Electronic Suspension Adjustment ESA.

Προαιρετικά, ο αναβάτης μπορεί να ρυθμίσει το σετάρισμα της ανάρτησης της K 1200 GT του ομαλά και βολικά, πατώντας απλά ένα μπουτόν στη τιμόνι, και το προαιρετικό σύστημα ESA θα ρυθμίζει τη βάση του ελατηρίου και την απόσβεση ομαλά, βολικά και άμεσα μέσω ενός ηλεκτροκινητήρα. 
Η χρήση του συστήματος είναι πολύ απλή: Αφού ο αναβάτης έχει προεπιλέξει το φορτίο που θα μεταφέρει η μοτοσικλέτα (μόνος, μόνος με αποσκευές, με συνεπιβάτη και αποσκευές), ρυθμίζοντας τη βάση του ελατηρίου ανάλογα, στη συνέχεια εισάγει το στυλ οδήγησης που σκοπεύει να υιοθετήσει (Comfort (Άνεσης), Normal (Κανονικό), Sports (Σπορ). Λαμβάνοντας αυτά τα δεδομένα, η ηλεκτρονική διαχείριση του συστήματος, αποφασίζει τους πιο κατάλληλους συντελεστές απόσβεσης, προσφέροντας στον αναβάτη ένα συνολικό αριθμό εννέα διαφορετικών ρυθμίσεων και επιτρέποντάς του ακόμα και να μεταβάλλει τη ρύθμιση του αποσβεστήρα, ενώ οδηγεί.  
Οι διαθέσιμες επιλογές, καθώς επίσης και το τρέχον σετάρισμα  παρουσιάζονται στην οθόνη Info-Flatscreen. Το σύστημα ESA διασφαλίζει ένα υψηλό πρότυπο άνεσης, αποτρέπει τις λάθος ρυθμίσεις, και εγγυάται άριστη ρύθμιση των στοιχείων του ελατηρίου σύμφωνα με το οδηγικό στυλ του αναβάτη και τις συνθήκες φορτίου. Τέλος το ESA συμβάλλει σημαντικά στον τομέα της οδικής ασφάλειας.
Αντικλεπτικό, προειδοποιητικό σύστημα.

Καθώς η νέα K 1200 GT είναι μία τόσο επιθυμητή και ελκυστική μοτοσικλέτα, είναι σημαντικό για τον ιδιοκτήτη της να την προστατεύει από κίνδυνο κλοπής. Γι’ αυτό, το αντικλεπτικό προειδοποιητικό σύστημα αντιδρά άμεσα σε οποιαδήποτε μεταβολή στη θέση της μοτοσικλέτας, κραδασμό, ή απόπειρα παραβίασης των ηλεκτρικών συστημάτων  ενεργοποιώντας έναν οπτικό και έναν ακουστικό συναγερμό. Το σύστημα ενεργοποιείται/ απενεργοποιείται από το κλειδί στο διακόπτη ανάφλεξης και από το τηλεχειριστήριο που συμπεριλαμβάνεται στον αντικλεπτικό εξοπλισμό. 
Θερμαινόμενα γκριπ και θερμαινόμενη σέλα.

Οδηγός και συνεπιβάτης είναι άριστα προετοιμασμένοι για κακές καιρικές συνθήκες ή ταξίδια σε κρύες περιοχές με την K 1200 GT χάρη στα θερμαινόμενα γκριπ και/ή τη θερμαινόμενη σέλα. Έτσι, τα χέρια του οδηγού παραμένουν ζεστά και ευέλικτα μέχρι τις άκρες των δακτύλων του, ενώ τα θερμαινόμενα γκριπ συνεργάζονται με τον προαιρετικό υπολογιστή ταξιδιού για την αυτόματη ρύθμιση του επιπέδου θερμότητας στη Θέση 1 ανάλογα με τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Στη Θέση 2 το σύστημα προσφέρει σταθερά μέγιστη θερμότητα για γρήγορο ζέσταμα των χεριών του οδηγού και/ή προστασία του από το υπερβολικό κρύο. 
Η προαιρετική θερμαινόμενη σέλα λειτουργεί σε δύο στάδια, με ανεξάρτητο έλεγχο για την περιοχή του οδηγού και του συνεπιβάτη. Η επιλεγμένη λειτουργία απεικονίζεται στη συνέχεια στην οθόνη Info-Flatscreen. 
Προβολέας Xenon.    

Η K 1200 GT διατίθεται προαιρετικά, κατευθείαν από το εργοστάσιο με σύστημα προβολέα xenon, ο οποίος συνοδεύεται από ένα κάτοπτρο ελεύθερης μορφής που αντικαθιστά τη στάνταρ μεσαία σκάλα αλογόνου. Αυτό το ειδικό κάτοπτρο που δημιουργήθηκε ειδικά για χρήση σε μοτοσικλέτα, έχει κυλινδρική δέσμη που εμποδίζει τον ανεπιθύμητο διασκορπισμό και την αντανάκλαση του φωτός. Η φωτεινή ροή είναι σχεδόν δύο φορές πιο δυνατή σε σχέση με τα συμβατικά φώτα αλογόνου, προσφέροντας επομένως σημαντικά καλύτερο και πιο ομοιόμορφο φωτισμό του δρόμου στο σκοτάδι και σε συνθήκες μειωμένης ορατότητας. Και επειδή το φάσμα του φωτός xenon είναι παρόμοιο με το φυσικό φως της ημέρας, τα μάτια του οδηγού καταπονούνται πολύ λιγότερο. 
Το βασικό, επομένως είναι ότι ο αναβάτης μπορεί να ανιχνεύει πιθανούς κινδύνους ταχύτερα και να γίνεται ευκολότερα αντιληπτός από τους άλλους χρήστες του δρόμου. Τελευταίο, αλλά εξίσου σημαντικό είναι ότι ο λαμπτήρας xenon καταναλώνει σχεδόν 30% λιγότερη ενέργεια από ένα λαμπτήρα αλογόνου και προσφέρει πολύ μεγαλύτερη διάρκεια ζωής.
Η μεγάλη σκάλα του προβολέα xenon είναι η ίδια με αυτή ενός κανονικού προβολέα αλογόνου, φέροντας δύο κάτοπτρα ελεύθερης μορφής και υιοθετώντας τεχνολογία Η7.
Σύστημα Ελέγχου Πίεσης Ελαστικών - TPC Tyre Pressure Control.
Το προαιρετικό Σύστημα Ελέγχου Πίεσης Ελαστικών που ενημερώνει αξιόπιστα τον οδηγό για την τρέχουσα πίεση των ελαστικών, συμβάλλει σημαντικά στην οδηγική άνεση και ασφάλεια. Τα δεδομένα της πίεσης παρέχονται μέσω αισθητήρων με μπαταρίες,  τοποθετημένων στο εσωτερικό των τροχών: μία κίτρινη ενημερωτική λυχνία, ή μία κόκκινη προειδοποιητική λυχνία στην οθόνη Info-Flatscreen ενημερώνει τον οδηγό αμέσως μόλις η πίεση πέσει κάτω από τα επιτρεπόμενα όρια. Το TPC προγραμματίζεται να κυκλοφορήσει από το φθινόπωρο του 2006 και μπορεί να τοποθετείται σαν εκ των υστέρων ειδικός εξοπλισμός, και για όλα τα μοντέλα μετά την έναρξη παραγωγής.
Cruise control.

Το Cruise control διασφαλίζει ξεκούραστα ταξίδια ακόμα και όταν πρόκειται για κάλυψη μεγάλων αποστάσεων. Το σύστημα διατηρεί αξιόπιστα την ταχύτητα ταξιδιού που έχει ορίσει εκ των προτέρων ο οδηγός, επιτρέποντάς του να αφήνει το γκάζι και να χαλαρώνει στη σέλα με τα δύο χέρα στο τιμόνι.       
Ειδικός εξοπλισμός.

•
Πάνω μπαγκαζιέρα, μεγάλη

•
Πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή

•
Εσωτερική τσάντα για πάνω μπαγκαζιέρα, μεγάλη  

•
Εσωτερική τσάντα για πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή  

•
Επένδυση πλάτης για πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή

•
Προστασία από σύγκρουση για μπαγκαζιέρες, αριστερά και δεξιά 

•
Εσωτερικές τσάντες για μπαγκαζιέρες, αριστερά και δεξιά 

•
Τσάντα ρεζερβουάρ     

•
BMW Navigator – Σύστημα Πλοήγησης

•
Καλώδιο σύνδεσης για BMW Navigator
•
Υποδοχή για BMW Navigator
•
Πρόσθετη παροχή ρεύματος

•
Συμπληρωματικό κιτ εργαλείων
Πάνω μπαγκαζιέρα, μεγάλη, και εσωτερική τσάντα.

Με αυτό τον ειδικό εξοπλισμό, η K 1200 GT αναβαθμίζει το επίπεδο άνεσης σε ταξίδια μεγάλων αποστάσεων. Η αδιάβροχη πάνω μπαγκαζιέρα προσφέρει υποδειγματική χωρητικότητα 49 λίτρων για αποθήκευση και μπορεί να σηκώσει βάρος μέχρι 10 κιλών αρκετό για δύο κράνη. Χάρη στο βαμμένο πάνω τμήμα της και στην ειδική σχεδίαση που είναι προσαρμοσμένη στη γενικότερη αισθητική της μοτοσικλέτας, αυτός ο προηγμένος, υψηλής ποιότητας αποθηκευτικός χώρος εναρμονίζεται άριστα με τη συνολική σχεδιαστική φιλοσοφία της νέας Gran Turismo της BMW. Η ενσωματωμένη πλάτη προσφέρει στο συνεπιβάτη βέλτιστη άνεση, και η εσωτερική τσάντα που διατίθεται σαν ειδικός εξοπλισμός διευκολύνει τη φόρτωση και εκφόρτωση, ενώ παράλληλα εξυπηρετεί σαν ταξιδιωτική τσάντα για κάθε χρήση χάρη στους δύο ιμάντες μεταφοράς της.
Πάνω μπαγκαζιέρα, μικρή, εσωτερική τσάντα και επένδυση πλάτης.

Η μικρή πάνω μπαγκαζιέρα προσφέρει επιπλέον 28 λίτρα ή, αντίστοιχα, 5 κιλά, στη χωρητικότητα της K 1200 GT – αρκετός χώρος για μία ελαφριά τσάντα ή ένα κράνος. Η άνεση του συνεπιβάτη μπορεί να αυξηθεί με την προσθήκη της επένδυσης πλάτης στην πάνω μπαγκαζιέρα. Η εσωτερική τσάντα που διατίθεται επίσης προαιρετικά, προστατεύει αποτελεσματικά τις αποσκευές από τη βρομιά και τις ζημιές.
Προστασία από σύγκρουση και εσωτερικές τσάντες για μπαγκαζιέρες.

Για να διασφαλίσετε ότι οι συνήθεις αναποδιές της καθημερινότητας δεν θα αφήσουν μόνιμα σημάδια για να για να προστατεύσετε τις μπαγκαζιέρες από αντιαισθητικές γρατζουνιές ή άλλες ζημιές, η BMW προσφέρει προστατευτικά σύγκρουσης, ειδικά σχεδιασμένα. Οι εσωτερικές τσάντες που  είναι προσαρμοσμένες στο μέγεθος και το σχήμα των μπαγκαζιέρων, διασφαλίζουν επιπλέον άνεση, κυρίως με τις πρόσθετες θήκες τους, οι οποίες είναι κατάλληλες για διάφορα μικροπράγματα του ταξιδιού. Δύο ιμάντες μεταφοράς και ένας αφαιρούμενος ιμάντας για μεταφορά στον ώμο, τέλος, μεταμορφώνουν την τσάντα για χρήση εκτός μοτοσικλέτας.
Τσάντα ρεζερβουάρ.     
Η πρακτική τσάντα ρεζερβουάρ είναι άριστα προσαρμοσμένη στην K 1200 GT ως προς το υλικό και το χρώμα της. Το επεκτεινόμενο βασικό τμήμα φέρει μία συγκολημμένη και αεροστεγή εσωτερική τσάντα που διατηρεί στεγνό το περιεχόμενο, ανεξαρτήτως καιρού. 

Η θήκη που χωράει άνετα ένα διπλωμένο χάρτη είναι επίσης αδιάβροχη, ενώ μία μικρή θήκη με φερμουάρ είναι ενσωματωμένη στο κάλυμμα του βασικού τμήματος για βολική αποθήκευση κάθε είδους μικροαντικειμένων. 
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Κινητήρια Ισχύς και Ροπή
4. Προδιαγραφές.

K 1200 GT.

	
	
	K 1200 GT
	
	
	

	Κινητήρας
	
	
	
	
	

	Κυβισμός
	cc
	1,157 
	
	
	

	διάμετρος/διαδρομή
	mm
	79/59
	
	
	

	Απόδοση ισχύος
	kW/hp
	112/152
	
	
	

	στις
	rpm
	9,500
	
	
	

	Ροπή
	Nm/lb-ft
	130/96
	
	
	

	στις
	rpm
	7,750
	
	
	

	Διάταξη 
	
	Εν σειρά
	
	
	

	Αριθμός κυλίνδρων
	
	4
	
	
	

	Αναλογία συμπίεσης/κατηγορία καυσίμου
	
	13 : 1/S σούπερ plus (98 οκτανίων)
	
	
	

	Μηχανισμός βαλβίδων
	
	DOHC (διπλός εκκεντροφόρος επικεφαλής)
	
	
	

	Βαλβίδες ανά κύλινδρο
	
	4
	
	
	

	Διάμετρος βαλβίδων εισαγωγής/εξαγωγής
	mm
	32/27.5
	
	
	

	Διάμετρος πεταλούδας γκαζιού
	mm
	46
	
	
	

	Διαχείριση παροχής καυσίμου
	
	BMS-K
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Ηλεκτρικό σύστημα
	
	
	
	
	

	Εναλλάκτης
	W
	945
	
	
	

	Μπαταρία
	V/Ah
	12/19 
	
	
	

	Προβολέας
	W
	Μεσαία σκάλα 1 x H7/55W
	
	
	

	
	
	Μεγάλη σκάλα 2 x H7/55W
	
	
	

	Μίζα
	kW
	0.7
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Μετάδοση ισχύος/Κιβώτιο
	
	
	
	
	

	Συμπλέκτης  
	
	Πολύδισκος συμπλέκτης σε λουτρό λαδιού, υδραυλική λειτουργία
	
	

	Κιβώτιο  
	
	Εξατάχυτο κιβώτιο τύπου Dog
	
	
	

	Πρωτεύουσα μετάδοση 
	
	1.559
	
	
	

	Σχέσεις μετάδοσης
I
	
	2.521
	
	
	

	
II
	
	1.842
	
	
	

	
III
	
	1.455
	
	
	

	
IV
	
	1.287
	
	
	

	
V
	
	1.143
	
	
	

	
VI
	
	1.015
	
	
	

	Πίσω κίνηση
	
	Άξονας μετάδοσης
	
	
	

	Τελική μετάδοση
	
	2.82
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Πλαίσιο και Ανάρτηση
	
	
	
	
	

	Πλαίσιο      
	
	Σύνθετο αλουμινένιο πλαίσιο με προφίλ εξελασμένων πρεσσαριστών τμημάτωνIHU και χυτά εξαρτήματα
	
	

	Εμπρόσθια ανάρτηση
	
	BMW Duolever
	
	
	

	Οπίσθια ανάρτηση
	
	Μονός βραχίονας από χυτό αλουμίνιο με BMW Paralever
	
	
	

	Διαδρομή ελατηρίου εμπρός/πίσω
	mm
	115/135
	
	
	

	Ίχνος 
	mm
	112
	
	
	

	Μεταξόνιο
	mm
	1,571
	
	
	

	Γωνία περιστροφής τιμονιού
	°
	60.6
	
	
	

	Φρένα
	εμπρός
	Δύο πλευστοί δίσκοι, διαμ. 320 mm,  
σταθερές δαγκάνες τεσσάρων εμβόλων
	
	
	

	
	πίσω
	Δίσκος διαμ. 294 mm, σταθερή δαγκάνα δύο εμβόλων 
	
	
	

	Τροχοί
	
	Ζάντες από χυτό αλουμίνιο
	
	
	

	
	εμπρός
	3.50 x 17 
	
	
	

	
	πίσω
	5.50 x 17 
	
	
	

	Ελαστικά
	εμπρός
	120/70 ZR 17
	
	
	

	
	πίσω
	180/55 ZR 17
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Διαστάσεις και Βάρη
	
	
	
	
	

	Μήκος, συνολικό 
	mm
	2 318
	
	
	

	Πλάτος, συνολικό, με καθρέπτες
	mm
	965
	
	
	

	Πλάτος τιμονιού, χωρίς καθρέπτες
	mm
	795
	
	
	

	Ύψος σέλας
	mm
	820 και 840 (προαιρετική χαμηλή σέλα 
800 και 820)
	
	
	

	Βάρος, καθαρό
	kg
	249
	
	
	

	Βάρος χωρίς φορτίο (DIN) με πλήρες ρεζερβουάρ
	kg
	282
	
	
	

	Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος
	kg
	520
	
	
	

	Χωρητικότητα ρεζερβουάρ
	ltr
	24
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Επιδόσεις
	
	
	
	
	

	Κατανάλωση καυσίμου
	
	
	
	
	

	90 km/h
	ltr/100 km
	4.8
	
	
	

	120 km/h
	ltr/100 km
	5.8
	
	
	

	Επιτάχυνση 
	
	
	
	
	

	0–100 km/h
	sec
	3.1
	
	
	

	0-1000 m
	sec
	–
	
	
	

	Τελική ταχύτητα            
	km/h
	200 plus
	
	
	


5. Χρώματα.

	
	Χρώμα
	Σέλα    
	Πλαϊνό κάλυμμα

	K 1200 GT
	Dark Graphite Metallic
	Γκρι 
	Granite Grey

	
	Deep Blue Metallic
	Μαύρη  
	Dark, Slate colour    

	
	Crystal Grey Metallic
	Μαύρη  
	Dark, Slate colour  


ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με:
Διεύθυνση Εταιρικής Επικοινωνίας 

Νίκος Ταγκούλης, Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας, BMW Hellas AE.

Τηλέφωνο: +30 2108198251, Fax: +30 210 6204108

e-mail: nikos.tagoulis@bmw.gr 

Βασιλική Αραμπάνου, Βοηθός Διευθυντή Εταιρικής Επικοινωνίας, BMW Hellas AE.

Τηλέφωνο: +30 2108198252, Fax: +30 210 6204108

e-mail: vassiliki.arampanou@bmw.gr 
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